
ХНУ на Gender Equality Partnerships Networking Day
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Хмельницький національний університет продовжує активну роботу з

впровадження політики гендерної рівності та соціальної інклюзії у вищій освіті. В

рамках цієї діяльності представники ХНУ долучилися до важливого онлайн-заходу

«Gender Equality Partnerships Networking Day», організованого Британською Радою в

Україні.
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У заході взяли участь ключові представники команди ХНУ: проректорка з науково-

педагогічної роботи Катерина Скиба та начальниця відділу міжнародних зв’язків

Людмила Ремішевська.
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Мережевий день зібрав команди з 12 університетів з усієї України, які є учасниками

програми «Gender Equality Partnerships» Британської Ради. У центрі уваги були шляхи

впровадження політик гендерної рівності та соціальної інклюзії (ГРСІ) у закладах

вищої освіти, обмін результатами досліджень та досвідом реалізованих менторських

програм.
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Захід підкреслив, що гендерна рівність у лідерстві залишається актуальним

викликом. Незважаючи на прогрес, жінки все ще значно недопредставлені на

керівних посадах у ЗВО, таких як ректори та проректори. Мета партнерських програм

полягає у підтримці жіночого лідерського потенціалу для забезпечення стійкості,

інклюзивності та довгострокової трансформації освітнього сектору, особливо в умовах

воєнного часу та післявоєнного відновлення.
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Експертка з гендерної рівності та недискримінації, Голова Правління ГО «Еволюція

успіху» Катерина Ілікчієва, представила доповідь, в якій наголосила, що Гендерна

рівність та соціальна інклюзія — це взаємопов’язані концепції. Вони допомагають

покращити доступ до товарів та послуг для всіх, включно із соціально незахищеними

верствами населення, та зосереджені на посиленні впливу виключених.
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Учасники активно працювали у групах над практичними кроками для сталості

гендерних ініціатив та їх інституціоналізації в університетах.

Слід зазначити, що Хмельницький національний університет реалізує Проєкт «3R

SheLeader: Резильєнтність, ресурсність, результативність». Саме тому команда ХНУ і

долучилася до заходу Gender Equality Partnerships Networking Day. Ця важлива

ініціатива створена за підтримки British Council у співпраці з Банґорським

університетом (Уельс). Проєкт «3R SheLeader» спрямований на розвиток жіночого

лідерства у вищій освіті та формування в учасниць ключових якостей для ефективного

управління в умовах сучасних викликів – (посилання на сторінку проєкту).

Хмельницький національний університет щиро дякує за можливість долучитися у

Gender Equality Partnerships Networking Day та висловлює глибоку вдячність

Британській Раді в Україні за створення такої важливої платформи для обміну

досвідом. Отримані знання, натхнення та налагоджені партнерські зв’язки стануть

міцною основою для подальшої розробки та ефективного впровадження інноваційних

ініціатив у сфері гендерної рівності та соціальної інклюзії в ХНУ.
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Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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